

金秋九月，丹桂飘香。9月28日上午8:30，在四方学院田径场上成功举行的石家庄铁道大学四方学院第二届大学生运动会中，我系学生组再次成功夺冠。

在开幕式上，石家庄铁道大学市委常委、纪委书记马志超、四方学院院长戴运良、王满增、康忠山、佟延伟、任俊岭、张志国、宋强、肖剑同志和学生会主席满长春同学出席开幕式，开幕式由党委副书记、副院长肖剑同志主持。各系方队用极富活力和青春气息的表演吸引了全场目光。整场比赛共计53个项目，电气工程系不仅在跳远、铁饼、标枪、3000米和400米等项目中取得第一名的成绩，并且在男女

10人跳绳项目中打破学校纪录。“更快、更高、更强”的体育精神被我系健儿演绎的淋漓尽致。我系观众台在系学生会的管理下秩序井然，赛场上运动员奋勇拼搏，啦啦队加油声震天，最终在电气工程系全体成员团结一心，共同努力下，用顽强的毅力和辛勤的汗水再一次赢得总分第一名的优异成绩，成功卫冕。

本次运动会成功卫冕，离不开系领导对体育运动的重视和关怀，是运动员无私的奉献，系学生会各部门相互配合、通力合作的结果。运动会的圆满结束，代表着一个崭新的开始，彰显体育竞技的魅力，增进了同学之间的友谊，印证“青春无畏，逐梦扬威”，培养了团队合作精神，增强了我系各专业各年级之间的凝聚力和向心力，为此，我们也相信在明年的运动会中，我系依然能取得佳绩。

